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За статистичними даними рівень невиробничого травматизму в Україні сягає 70-

80% від загального числа всіх нещасних випадків. Як відомо, за класифікацією він 

поділяється на транспортний (залізничний, автодорожній, авіаційний), вуличний, 

побутовий, спортивний та дитячий, тобто екстрена ситуація, що загрожує життю та 

здоров‘ю може трапитись раптово та будь-де. Тому базові знання щодо надання 

першої допомоги життєво важливі як для окремої особистості, так і для всієї громади 

разом. Відповідно, чим більше відсоток обізнаних громадян, тим безпечнішим стає 

наше суспільство [1,3]. 

Метою даного дослідження було визначення рівня обізнаності щодо надання 

першої допомоги серед студентів та викладачів Національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова (НУК). 

Для отримання необхідної інформації використовувалась анкета, що 

складалась з 17 основних запитань з варіантами відповідей [2]. Опитування було 

активоване в соціальних групах НУК у форматі Google Forms. 
Всього було проаналізовано 223 анкети (до 18 років - 79 осіб, 18-24 років - 107 

осіб, 25-30 - 2 особи, 31-45 - 16 осіб, 46-60 - 15 осіб та більше 60 років - 4 особи) 

(рис.№ 1). 
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Рисунок № 1. Вікові категорії респондентів (роки) 
 

 

В опитування прийняли участь 133 особи жіночої статі та 90 чоловічої (рис № 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок № 2. Статева приналежність респондентів 
 

Серед запитань, що були запропоновані учасникам соціального дослідження 

необхідно відзначити наступні: «Яка відмінність між першою та медичною 

допомогою?», «Чи надавали Ви в своєму житті першу допомогу, або були свідками її 

надання іншими?», «Чи знаєте Ви алгоритм надання першої допомоги?», «Що може 

стати для Вас перешкодою надання першої допомоги?», та найголовніше, «Чи готові 

Ви надати першу допомогу постраждалому?» (рис. 3) [4]. 
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Рисунок № 3. Готовність громадян надавати першу допомогу 
 

За результатами досліджень було встановлено, що рівень обізнаності навичок 

першої допомоги серед студентів та викладачів НУК доволі низький, що також 

свідчить про низький загальний рівень всієї громади міста. 

Щоб вирішити цю проблему, на базі НУК був створений навчально-наукововий 

(тренінговий) центр «Перша допомога. First aid», діяльність якого дозволить 

формувати у студентів та всіх охочих необхідні навички надання першої допомоги у 

невідкладних станах з використанням інноваційних тренінгових технологій навчання; 

відпрацьовувати алгоритми дій у критичних ситуаціях до приїзду професійної 

допомоги.  

Необхідно зазначити, що започаткування подібного центру в закладах вищої 

освіти України (окрім закладів медичного спрямування) є безпрецедентним проектом, 

що дозволить в рамках сучасного студентоцентрованого підходу до неформальної 

освіти набувати здобувачам освіти додаткові навички (soft skills) та впевнено рухатись 

в життєвому просторі. 
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